Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa

kwalifikacii:
Oznaczenie
kwalifikacii:

Pobrano z arkusze24.pl
Eksploatacja instalacji i urzadzen do wytwarzania i przesytania energii cieplnej

EE.24

Numer zadania: Q1

Kod arkusza:

EE.24-01_21.06-SG

Wersja arkusza: S@G

Lp.

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 |Rezultat 1: Rodzaj kotla i sposob wspdtspalania biomasy z weglem kamiennym

Zdajgey w tabeli 1 zapisaf:

R.1.1  |Rodzaj nosnika ciepta - wodny lub woda
R.1.2 |Rodzaj paleniska - rusztowe
R.1.3__ |Sposob wspdtspalania wegla z biomasg - bezposredni lub mieszany
R.2 Rezultat 2: Zadania urzadzen pomocniczych kotta oraz elementow systemu pomiardow i
sterowania kottem
Zdajgey w tabeli 2 zapisal w wierszu:
R.2.1 1: wentylator wyciggowy
R.2.2 |2: wentylator podmuchu (pierwotny)
R.2.3  |3: wentylator podmuchu (wtorny)
R.24 |4: odzuzlacz
R.25 |5: ruszt
R.2.6 |6: regulator R3
R.2.7 |7:regulator R2
R.28 |8: regulator R1
R.29 |9: czujnik rezystancyjny Pt 100
R.2.10 ]10: cyrkonowy analizator tlenu |lub cyrkonowy analizator spalin
R.3 |Rezultat 3: Porownanie parametrow wegla kamiennego i biomasy
Zdajacy w kolumnie 2 tabeli 3 zapisal kolejno:
R.3.1 |wegla kamiennego
R.3.2 |biomasy
R.3.3 |biomasy
R34 |wegla kamiennego
RA Rezultat 4: Obliczenia sprawnosci kotfa i parametréw paleniska oraz zestawienie wynikow
obliczen
Zdajacy:
R.4.1  |podstawit wartoéci do wzoru na sprawno$¢ kotla
R.4.2 |zapisat wynik: od 62% do 63%
R.4.3  |podstawit wartosci do wzoru na godzinowe zuzycie paliwa
R.4.4 |zapisat wynik: 612,0 lub 612
R.4.5 |podstawit wartosci do wzoru na masowe obcigzenie powierzchni czynnej rusztu
R.4.6 |zapisat wynik: 122.4
R.4.7 |podstawit wartosci do wzoru na obcigzenie cieplne powierzchni rusztu
R.48 |zapisat wynik: 683,4
R.4.9 |wpisat poprawne wartosci do tabeli Zestawienie wynikéw obliczef
RA.10 dla warunku by, < bry - tak
dla warunku gr < Qgq - tak
R.5 |Rezultat 5: Poréwnanie wielkosci stezen zanieczyszczen z procesow spalania
Zdajgcy w tabeli 4 zapisat w:
R.5.1 wierszu 1: 2,4; 2,5
R.5.2 Jwierszu 3: 2,0; 1,1
R.5.3 [|wierszu4: 2,1;1,2
R.54 [wierszu 5: 160; 240
R.5.5 |wierszu 6: 40; 60
R.5.6 |wierszu 7: 270; 210
R.5.7 |wierszu 8: 15; 10
R.5.8 |w kolumnie Wzrost/spadek poprawnie do wynikdéw odczytanych z wykreséw




